

Einladung Fachjury SALON Sekt 2018

Sehr geehrte Damen und Herren,

Die Österreich Wein Marketing möchte Sie herzlich einladen, als Jurymitglied an der diesjährigen Verkostung teilzunehmen!

Der traditionsreiche SALON Österreich Wein gilt nicht umsonst als der härteste Weinwettbewerb des Landes. Seit seiner Gründung im Jahr 1988 wird stets an seiner Weiterentwicklung gearbeitet. So gibt es seit dem SALON Österreich Wein 2014 eine eigene Sekt-Verkostungsjury. Damit wurde ein wichtiger Beitrag zur Höherpositionierung der österreichischen Sektwirtschaft geleistet. Im Rahmen der SALON Finalverkostung konzentriert sich diese Sekt-Jury auch heuer ausschließlich auf die Verkostung und Bewertung der Sekte. Die 20 besten Schaumweine aller Einreichungen ziehen in den SALON Österreich Wein 2018 ein und dürfen sich dann mit dem Prädikat "SALON Österreich Wein" schmücken.

Die Absolvierung des SALON Fachtrainings 2018 und die Bereitschaft, an der Final-Verkostung teilzunehmen sind Voraussetzung für die Beteiligung an der SALON-Jury 2018, eine amtliche Kosterprüfung oder gleichwertige Qualifikation wird vorausgesetzt.

Das SALON Fachtraining findet statt:

am Mittwoch, den 16. Mai 2018 von 17.30 – 19.30 Uhr in der Villa Blanka Weiherburggasse 8, 6020 Innsbruck

Die SALON Final-Verkostung findet statt:

am Donnerstag, den 17. Mai 2018 von 09.00 bis 16.00 Uhr in der Villa Blanka Weiherburggasse 8, 6020 Innsbruck

Im Anschluss an das Fachtraining am 16. Mai 2018 dürfen wir Sie zu einem Essen einladen.

Bitte melden Sie sich schriftlich **bis spätestens Freitag, den 1. Mai 2018 unter** dach@oesterreichwein.at **für das Fachtrainings und die Final-Verkostung** an. Bitte geben Sie uns ebenfalls bekannt, ob Sie am gemeinsamen Essen am 16. Mai 2018 teilnehmen. Bei Fragen stehen Ihnen Florian Schütky und Katja Pronegg gerne zur Verfügung.

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme bei der SALON-Finalverkostung und verbleiben

mit freundlichen Grüßen.

Florian Schütky, MA ABTEILUNGSLEITUNG MÄRKTE D-A-CH

Katja Pronegg

Assistenz Marketing

Österreich Wein Marketing GmbH

[t] +43(1)5039267-0 [f]: +43(1)5039267-70

Prinz-Eugen-Straße 34 / 1040 WIEN / ÖSTERREICH